

**П**ривет! Мы группа ребят из Гонконга.

Меня зовут Вики. Несколько месяцев назад мы начали ходить по воскресеньям в один приход, чтобы делать что-то для этой общины: мы помогаем с учёбой детям, которые живут в трудных условиях.



Привет, я Элетто. После того, как начал исполнять это служение, я чувствую, что моё общение с Богом стало более близким, потому что так у меня есть возможность конкретно любить других людей.

**Благодаря этим «шагам любви» я убедился в истинности слов Иисуса из Евангелия: «Так как вы сделали это меньшему из Моих братьев, то сделали Мне».**

Каждый раз, позанимавшись с этими детьми, я чувствую в душе радость и мир и не могу это объяснить. Я рад строить отношения с ребятами, которым помогаю с учёбой, по-настоящему с ними дружить... Это мой опыт. Пока!

## >> Большой Дар!

**Слово жизни**

**10**

Ин 6,35

**«Я есмь хлеб жизни; приходящий ко Мне не будет алкать, и верующий в Меня не будет жаждать никогда.»**



**ХЛЕБ,**

**КОТОРЫЙ УМЕЕТ**

**ПРЕВРАЩАТЬ НАС**

**В ... ЛЮБОВЬ.**

*После Умножения Хлебов Иисус, кроме всего прочего, сказал: «Старайтесь не о пище тленной, но о пище, пребывающей в жизнь вечную, которую даст вам Сын Человеческий» (Ин 6, 27).*

*Иисус говорит, что Он Сам есть истинный Хлеб, сошедший с Небес, и Хлеб этот нужно принимать верой.*



*Самый большой дар, который Иисус хочет дать человечеству, – это Его присутствие в таинстве Евхаристии, которое насыщает душу и тело, даёт полноту радости благодаря глубокому единению с Иисусом.*



*Жизнь христианской общины благодаря Евхаристии становится жизнью Иисуса – жизнью, способной давать людям любовь и жизнь Бога.*

*Любовь – это значит любить так, чтобы другие люди чувствовали себя насыщенными нашей любовью, ободрёнными, утешёнными, понятыми.*

*Каждый раз, когда у меня получится так любить, я буду раскрывать один «хлеб»...*

